

Відтак, згідно з порадами МОЗ, на випадок ядерної аварії в аптечці мають бути:

Калій йодид

Він використовується, щоби в разі аварії на ядерних об'єктах зменшити негативний вплив радіоактивного йоду на щитоподібну залозу.

"Приймати потрібну дозу калію йодиду потрібно тільки після офіційного оповіщення! Таке оповіщення проводиться місцевими органами виконавчої влади та ДСНС через засоби масової інформації", — йдеться у повідомленні МОЗ.

Зазначається, що оптимально прийняти препарат після оповіщення за шість і менше годин до надходження радіоактивної хмари, проте калій йодид залишається ефективним одночасно з надходженням "хмари" та через шість годин після нього.

"Не рекомендуємо прийом препарату через 24 годин після надходження хмари", — додали у міністерстві.

Алюмінієво-антацидні сорбенти

Використовуються для прискорення нейтралізації, зв'язування та виведення радіонуклідів з організму і, таким чином, зниження ризику для здоров'я внаслідок їх надходження. **(один з цих припаратів)**

Біле Вугілля,

Энтеросгель ЭкстраКапс 0,32 г капсулы №14

Сорботоксил екстра

Альгірати

Активна речовина — натрію альгінат. Він створює захисний бар'єр на поверхні рідкого вмісту шлунку. Цей бар'єр запобігає всотуванню небезпечних речовин організмом.

Альгінат натрія 60г Сіль альгінової кислоти E-401 АЛЬГН-0,06

Маска

Засіб фізичного захисту для зменшення потрапляння в організм небезпечних речовин.

ДОМАШНЯ АПТЕЧКА
для 30-50 км зони від ЗАЕС

МІНІСТЕРСТВО
ОХОРОНИ
ЗДОРОВ'Я
УКРАЇНИ

Зона захисту навколо ЗАЕС (Зaporizhzhia Nuclear Power Plant) охоплює територію навколо міста Нікополь та навколишні райони. На карті видно міста: Софіївка, Кам'янка, Мар'янське, Покровське, Нововоронцовка, Осокорівка, Золота Балка, Первомаївка, Мала Лепетиха, Рубанівка, Чкалове, Придніпровське, Марганець, Кисличувата, Томаківка, Мирове, Велика Білозерка, Мала Білозерка, Верхній Рогачик, Гюнівка, Вищетарасівка, Біленьке, Степногірське, Кам'янославське, Скельки, Василівка, Бурчак, Орлянське, Дніпрорудне, Нововодяне, Сонячне, Матвіївка, Степне, Балабине, Кушугум, Степногірське, Кам'янославське, Михайлівка, Веселе, Рубанівка.

1 **Калій йодид**

2 **Алюмінево-антацидні сорбенти**

3 **Альгірати (натрію альгінат)**

4 **Маска**